

LEIA-SE:

FONTE DE RECURSO: 339030
PUBLICADA NO D.O.E. Nº 34.884 DE 08 DE MARÇO DE 2022.
PROTOCOLO DA PUBLICAÇÃO 767815

Protocolo: 771829**ERRATA À PORTARIA ORDINATÓRIA N. 523/2022**

Contratada: PLANEJAR COMÉRCIO DE PISCINAS EIRELI PAE Nº 2021/324508-UEPA

Trata de Errata à Portaria Ordinatória nº 523, de 24 de Fevereiro de 2022.

ONDE SE LÊ:

Art. 1º - Nomear a Sra. MARINALDA GOMES APINAGÉS, Coordenadora Administrativa do Campus VIII, para exercer o cargo de Fiscal do Contrato nº 01/2022-UEPA, firmados entre UEPA e a PLANEJAR COMÉRCIO DE PISCINAS EIRELI.

LEIA-SE:

Art. 1º - Nomear a Sra. MARINALDA GOMES APINAGÉS, Secretária Administrativa do Campus VIII/MARABÁ, para exercer o cargo de Fiscal do Contrato nº 01/2022-UEPA, firmados entre UEPA e a PLANEJAR COMÉRCIO DE PISCINAS EIRELI.

Diário Oficial Nº. 34.878, de 2 de março de 2022. Protocolo: 766074

Protocolo: 771761**TERMO ADITIVO A CONTRATO****ADITIVO AO TERMO DE CONTRATO****Nº DO CONTRATO/EXERCÍCIO: 033/2018 – UEPA****Nº TERMO: 4º (quarto)**

CLASSIFICAÇÃO: Outros

DATA DE ASSINATURA: 14/03/2022

MOTIVO: Reajuste do valor

JUSTIFICATIVA: O presente Termo Aditivo tem como objeto o reajuste do valor do Contrato nº 033/2018- UEPA.

Início da vigência: XXXXX

Término da vigência: XXXXX

VALOR DO TERMO: Fica reajustado o valor do contrato nº 033/2018, no percentual de aproximadamente 16,3167%, passando o valor global atual de R\$ 30.949,96 (trinta mil e novecentos e quarenta e nove reais e noventa e seis centavos), para R\$ 36.000,00 (trinta e seis mil reais).

FORO: BELÉM/PA

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA

Funcional Programática: 74201.12.364.1506.8870

Elemento de despesa: 339036

Fonte de Recurso: 0102

CONTRATADO

PERSONALIDADE: FÍSICA

NOME: JURANDIR SILVA DA CONCEIÇÃO

LOGRADOURO: Rua Arciprestes Manoel Teodoro 923, apto 190 1

BAIRRO: Batista Campos

CIDADE: Belém

UF: PA

CEP: 66.015-040

ORDENADOR

NOME: CLAY ANDERSON NUNES CHAGAS

Protocolo: 771765**AVISO DE RESULTADO DE LICITAÇÃO****Processo nº 2021/935077****HOMOLOGAÇÃO DE RESULTADO DE LICITAÇÃO**

O Reitor da Universidade do Estado do Pará – UEPA, na condição de gestor superior, homologa o resultado do certame licitatório na modalidade PRE-GÃO ELETRÔNICO Nº 56/2021/UEPA, cujo objeto é a Aquisição de material esportivo para atender as necessidades das aulas práticas do curso de Licenciatura/Bacharelado em Educação Física do Campus de Tucuruí/PA da Universidade do Estado do Pará – UEPA.

As empresas vencedoras do certame foram:

1- 26.014.457/0001-49 - T B DE MORAES COMERCIO VAREJISTA DE TECIDOS, item 12. Valor da proposta R\$ 900,00.

2- 27.183.604/0001-77 - TECBOL LTDA, itens 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11 e 13. Valor da proposta R\$ 8.540,00.

3- 91.824.383/0001-78 - ASTOR STAUDT COMERCIO DE PRODUTOS EDUCATIVOS EIRELI, item 1. Valor da proposta R\$ 288,00.

Belém, 15 de março de 2022.

CLAY ANDERSON NUNES CHAGAS

Reitor da Universidade do Estado do Pará/UEPA

Protocolo: 771808**TERMO DE HOMOLOGAÇÃO****Processo nº 2021/755906**

Magnífico Reitor,

Pelo presente encaminhamos à Vossa Magnificência, para efeito de homologação, o Processo Licitatório na modalidade Pregão Eletrônico SRP nº 50/2021-UEPA, cujo objeto é o registro de preço para aquisições futuras e eventuais de medicamentos de referência e genéricos, para distribuição

gratuita aos pacientes da rede pública, assistida pelo Centro de Saúde Escola do Marco/CCBS/UEPA, com entrega parcelada, para um período de 12(doze) meses, com recursos do SUS.

As empresas vencedoras do certame foram:

1- 08.691.632/0001-50 - E T MARQUES EIRELI, Itens 02, 05, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 23, 24, 25, 28, 29, 31, 32, 33, 34, 35, 38, 39, 40, 46, 48, 49, 50, 52, 53, 55, 56, 57, 58, 60, 64, 65, 66, 69, 70 e 73.

Valor da proposta R\$ 177.700,00.

2- 36.099.392/0001-35 - APOTEK DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS, Itens 03, 07, 09, 11, 22, 30, 36, 37, 41, 51, 62, 63 e 67.

Valor da proposta R\$ 52.426,00.

3- 16.553.940/0001-48 - MEDMAX COMERCIO DE MEDICAMENTOS LTDA, Itens 01, 06, 27, 44, 47, 68, 71 e 72 Valor da proposta R\$ 27.999,34.

4- 29.043.834/0001-66 - 3MED DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS LTDA, Itens 08, 12, 42, 45 e 54 Valor da proposta R\$ 26.568,00.

5- 31.097.402/0001-80 - ADL MED COMERCIO DE MEDICAMENTOS LTDA, Itens 04, 13, 14 e 59. Valor da proposta R\$ 19.920,00.

6- 32.137.731/0001-70 - A J COMERCIO ATACADISTA DE MEDICAMENTOS, Itens 10, 26 e 43. Valor da proposta R\$ 18.505,00.

7- 08.676.370/0001-55 - DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS PRO SAUDE LTDA, Itens 21 e 61. Valor da proposta R\$ 27.040,00.

Belém, 15 de Março de 2022.

CLAY ANDERSON NUNES CHAGAS

Reitor da Universidade do Estado do Pará/UEPA

Protocolo: 771890**SUPRIMENTO DE FUNDO****SUPRIMENTO DE FUNDO****PORTARIA Nº 762/2022, DE 15 DE MARÇO DE 2022.**

Prazos: Para aplicação 30 (trinta) dias a contar da data de pagamento,

Para prestação de contas 15 (quinze) dias após a aplicação.

Cargo: COORDENADOR DE CAMPUS DE INTERIORIZ

Nome: JAVAN PEREIRA MOTTA

Matrícula Funcional: 5905495/ 1

Valor: R\$ 1.500,00

Prog. de Trabalho: 74201 12 364 1506 8870

Fonte: 0261

339039_ R\$ 1.500,00

PORTARIA Nº 763/2022, DE 15 DE MARÇO DE 2022.

Prazos: Para aplicação 30 (trinta) dias a contar da data de pagamento,

Para prestação de contas 15 (quinze) dias após a aplicação.

Cargo: COORDENADOR ADMINISTRATIVO DE CAMPUS

Nome: CLEIDIANE SARDINHA DE SOUZA LEAL

Matrícula Funcional: 5956967/ 1

Valor: R\$ 4.000,00

Prog. de Trabalho: 74201 12 364 1506 8870

Fonte: 0261

339030_ R\$ 4.000,00

Ordenador Responsável

CLAY ANDERSON NUNES CHAGAS

Reitor da Universidade do Estado do Pará.

Protocolo: 771857**SUPRIMENTO DE FUNDO****PORTARIA Nº 761/2022, DE 15 DE MARÇO DE 2022.**

Prazos: Para aplicação 15 (quinze) dias a contar da data de pagamento,

Para prestação de contas 5 (cinco) dias após a aplicação.

Cargo: COORDENADOR DE EDITORA DA UEPA

Nome: NILSON BEZERRA NETO

Matrícula Funcional: 57201130/ 1

Valor: R\$ 1.500,00

Prog. de Trabalho: 74201 12 364 1506 8870

Fonte: 0102

339036_ R\$ 1.500,00

PORTARIA Nº 767/2022, DE 15 DE MARÇO DE 2022.

Prazos: Para aplicação 30 (trinta) dias a contar da data de pagamento,

Para prestação de contas 15 (quinze) dias após a aplicação.

Cargo: DIRETOR DO PLANETARIO

Nome: ACYLENA COELHO COSTA

Matrícula Funcional: 5858852/ 2

Valor: R\$ 4.000,00

Prog. de Trabalho: 74201 12 364 1506 8870

Fonte: 0102

339030_ R\$ 4.000,00

PORTARIA Nº 768/2022, DE 15 DE MARÇO DE 2022.

Prazos: Para aplicação 30 (trinta) dias a contar da data de pagamento,

Para prestação de contas 15 (quinze) dias após a aplicação.

Cargo: ASSISTENTE ADMINISTRATIVO

Nome: ANTONIO AUGUSTO PEREIRA BAIÃO

Matrícula Funcional: 6121730/ 1

Valor: R\$ 4.000,00

Prog. de Trabalho: 74201 12 364 1506 8870

Fonte: 0102

339030_ R\$ 2.500,00

339039_ R\$ 1.500,00

Ordenador Responsável

CARLOS JOSE CAPELA BISPO

Pró-Reitor de Gestão e Planejamento

Protocolo: 771855